

**22 марта 2014 года** состоялся очный тур «Интернет-олимпиады школьников по физике». Олимпиада была организована Санкт-Петербургским государственным университетом

Учреждение образования «Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины» участвовал в качестве регионального представителя в организации и проведении олимпиады школьников. На площадке УО «ГГУ им Ф.Скорины» было зарегистрировано 32 участника из разных регионов Беларуси (Витебск, Гродно, Брест, Минск), а также России (Брянск, Смоленск).

В оргкомитет олимпиады были включены: **Хахомов Сергей Анатольевич** (проректор по учебной работе УО «ГГУ им.Ф.Скорины», к.ф.-м.н., доцент);

**Коваленко Дмитрий Леонидович**

(заместитель декана физического факультета по учебной работе УО «ГГУ им.Ф.Скорины», к.ф.-м.н, доцент);

**Самофалов Андрей Леонидович**

(заместителя декана физического факультета по научно-исследовательской работе студентов УО «ГГУ им.Ф.Скорины», к.ф.-м.н.). А так же присутствовала секретарь интернет-олимпиады по физике

**Монахова Светлана Владимировна**

(Санкт-Петербургский государственный университет)

